

# ЗНАМЯ ТРУДА

Завтра, 15 сентября,  
день работников леса

## ЗА ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ В ТРУДЕ

В связи с профессиональным праздником — Днем работников леса и высокими показателями в труде на лесокомбинате решили наградить ценными подарками и денежными премиями ветеранов, проработавших на предприятиях 35 лет и более — рабочую цеха «Демешкино» Ю. С. Попову, слесаря по ремонту техники А. Ф. Дмитриева; проработавшую 30 лет столяра мебельного цеха А. Ф. Кустову; 25 лет — отделочнице мебельного цеха З. С. Любимову, сторожа С. А. Матвееву; отдавших комбинату 20 лет — отделочнице мебельного цеха З. Т. Романову, главного экономиста В. В. Кондратьеву и рамщица в цехе «Демешкино» Е. С. Дендробренко.

Присвоено звание «Ветеран комбината»: облицовщице деталей мебельного цеха А. М. Айвазян, трактористу лесопункта А. Ф. Гаврилову, шлифовальщице мебельного цеха Т. В. Бяловой, шлифовальщице мебельного цеха О. В. Ивановой, отделочнице мебельного цеха Л. Н. Кашиной, секретарю-машинистке Л. И. Козловой.

Приказом по комбинату объявлены благодарности еще 45 работникам.

По представлению профсоюзного комитета и администрации Сланцевского механизированного лесхоза Почетной грамотой Ленинградского лесохозяйственного объединения награждены лесник Загривского лесничества А. С. Трубс, лесник Лососинского лесничества Т. П. Басов, раскряжевщик древесины А. П. Мелихов и водитель лесовоза В. А. Иванченко. Приказом по объединению в связи с профессиональным праздником — Днем работников леса объявлены благодарности: леснику Черновского лесничества В. М. Михайлову и станочнице В. С. Васильевой. Награжден знаком «За работу без аварий» водитель лесовоза В. В. Никитин. Награждены знаками «За 10 лет службы в государственной лесной охране»: лесник Выскатского лесничества М. П. Емельянов, лесник Сланцевского лесничества Т. Е. Кириянов; «За 20-летнюю службу в государственной лесной охране»: лесник Выскатского лесничества Б. П. Рогов; «За 30-летнюю службу в государственной лесной охране» мастер леса Выскатского лесничества А. Г. Лебедева, лесничий Черновского лесничества В. А. Третьяков.

Почетными грамотами мехлесхоза отмечены: М. Г. Еремеичик, Н. А. Марков, В. П. Цветков, А. И. Медведев, Г. М. Бинкина, В. Ю. Субботин, Н. Ф. Михеев, А. М. Чуйко, А. П. Иванов, Н. В. Ильина, Т. П. Богданова, А. А. Гаврилов.

## Создана комиссия

Доводим до сведения граждан Ленинградской области информацию о том, что на десятой сессии Леноблсовета создана специальная комиссия, которая призвана восстановить картину попытки совершения государственного переворота на территории Ленинградской области, дать объективную политическую подоплеку происшедшего, а также защитить население от каких-либо противоправных действий, с чьей бы стороны они ни исходили.

Комиссия не ставит перед собой задачу дать юридическую оценку действиям должностных лиц, руководителей общественных объединений, организаций и их

органов, — это дело правоохранительных органов, прокуратуры, но в то же время считает, что в мотивированном заключении комиссии, которое будет вынесено на предстоящую сессию, должна быть отражена их деятельность на период попытки организации государственного переворота. Жители Ленинградской области вправе знать о фактах поддержки антиконституционного комитета по чрезвычайному положению, а также о фактах противодействия распространению и исполнению указов, решений и распоряжений законно избранной власти.

Комиссия находится по адресу: Санкт-Петербург, Суворовский проспект, дом 67, кабинет 448.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 177 (10591) Суббота, 14 сентября 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

## Мэр от демократов

Сланцевская группа движения «Демократическая Россия» выдвинула на пост мэра города взрывника шахты «Ленинградская» народного депутата городского Совета А. Маруженко. Мы попросили прокомментировать этот момент члена координационного совета В. Тельных.

Хочу сразу оговориться, — заметил член КС, — что мы выдвинули А. Маруженко как одного из возможных кандидатов. Ни у нас на руках, ни в горсовете нет пока еще документов по выборам мэров городов. Не ясен порядок выдвижения. Если мы, согласно этим правовым актам, а я уверен, что они в ближайшее время будут обнародованы, будем иметь полномочия выдвинуть,

как общественная организация, кандидата в мэры, то считайте, что оно состоялось. Если же нет — будем обращаться к трудовым коллективам, собраниям жителей, чтобы они рассмотрели и поддержали кандидатуру А. Маруженко.

— Каким образом в случае победы на выборах будут складываться взаимоотношения между мэром А. Маруженко и СГД «ДР»?

— Мэр не подтвержден «Демократической Россией». Но так как он выступает на выборах с программой СГД «ДР» и будет непосредственно заниматься ее реализацией, то нас это вполне устроит.

Н. НИКОЛАЕВ.

## „ЗТ“ . ИНФОРМ



## Станки с ЧПУ

Средний возраст станочного парка токарного участка ремонтно-механического завода объединения «Ленинградсланец» перевалил за 20 лет. Некоторые из станков исправно трудились еще на немецкий «рейх» и были получены по ремонту в 1945 году из Германии. И только в начале лета этого года впервые за ближайшие десять лет с завода «Красный пролетарий» поступили и были смонтированы два новых станка с числовым программным управлением, которые способны выполнять практически все токарные операции и производительность которых по минимуму на 25 процентов выше, чем у обычных станков без ЧПУ. Обслуживание новой техники сводится к тому, что оператор занимает заготовку, задает программу и снимает уже готовую деталь.

На сегодня, — как рассказал нам начальник ремонтно-механического цеха Юрий Петрович Петров, — отложен и выпускает про-

дукцию для ремонта горношахтного оборудования только один из станков. Сказалась слабая комплектация и отсутствие необходимого режущего инструмента.

Чтобы запустить станки с ЧПУ, нашлись на заводе и свои умные головы. Инженер-технолог технического бюро Олег Робертович Рыбаков составлял программы, электрик Владимир Константинович Осипов занимался электроникой. Но, вообще, чтобы получить отдачу от станков с ЧПУ, нужно иметь их не менее 8—10, так как держать программиста только на два станка накладно. А без программиста они бессильны что-либо делать, на каждую деталь нужна своя программа. Сейчас мы получили еще один вертикально-фрезерный станок с ЧПУ, так что в будущем наша работа станет более продуктивной.

Д. ПОНОМАРЕВ.

## В какой области находится Выскатка?

При проведении рейда участковым инспектором И. И. Дубельским совместно с нарядом ГАИ из Санкт-Петербурга задержаны в Выскатке три человека, выносившие из болота клюкву. Как известно, в нашей области сбор ягод клюквы разрешен только с 14 сентября. Однако проводившие рейд милиционеры оказались в очень интересной ситуации. Дело в том, что, как утверждают задержанные, ягоды они собирали на болотах Псковской области. Сбор ягод там разрешен на неделю раньше.

Насколько правы одни и не-правы другие, судить сложно. И все же. Задержанные, кроме словесных утверждений, свое

заявление больше не смогли подтвердить ничем. А уж коль им известно, что там уже можно собирать, а здесь еще нет, значит, они должны были отгородить себя от подобного инцидента. Взять справку в соответствующем сельском Совете Псковской области, где они собирали эту ягоду. И тогда к ним не было бы никаких претензий. К тому же болота Псковской области за Выскаткой не начинаются.

Всего изъято клюквы 45 килограммов. Сколько это в денежном выражении, сказать трудно. В заготконторе, куда ее сдали, цены на клюкву еще не знают.

Н. СТЕПАНЕНКО.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### СТРЕЛЬБА В ЧЕРТЕ ГОРОДА

Сотрудниками милиции изъято охотничье ружье и патроны у гр. Кукушкина А. В., проживающего на ст. Сланцы. Причиной стала стрельба в черте города.

### РАЗБИЛИ СТЕКЛА

В ночь на 9 сентября неизвестные лица, сорвав замок, проникли в гараж ЛПО «Ленинградсланец» и из хулиганских побуждений разбили стекла в трех автомашинах.

### НАРУШИТЕЛЬ СКРЫЛСЯ

В д. Гостицы автомашиной

марки ВАЗ-21063 или 2103 красного цвета сбит пешеход. Водитель с места происшествия скрылся. Правое переднее крыло данного автомобиля, возможно, деформировано.

### УКРАДЕННОЕ

### КОНФИСКОВАНО

11 сентября рабочий СПЗ «Сланцы» В. Кириллов пытался вывезти с полей совхоза «Родина» 40 килограммов моркови и 15 килограммов капусты. Кириллов был задержан у деревни Кривицы. Все им украденное конфисковано. Вор несет соответствующее наказание.

## СОВЕТЫ и ЖИЗНЬ

В редакцию пришло письмо от жителя деревни Гостицы Л. А. Генкина. А написан он по поручению жильцов всего дома № 5. Проблема застарела — обеспечение дома горячей водой.

«Наши дом, единственный в Гостицах, не имеет горячей воды, — пишет Л. А. Генкин. — И никому до нас дела нет: хотя и исполном горсовета в курсе, Р. М. Сантагреев тоже живет в Гостицах, и я с ним не раз говорил.

А когда проходили предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты РСФСР, в местные Советы, то приезжали Яров, Бонданов. Я задавал им вопрос по горячей воде в нашем доме, обещали через 6—12 месяцев решить этот вопрос. Прошло уже значительно больше времени, но даже с мертвоточки не сдвигнулось.

Наоборот, хуже: то ходячей воды сутками не бывает, то свет отключают.

Косметический ремонт в подъездах уже несколко лет делают.

В нашем доме живут пенсионеры, инвалиды, дети.

Почему к нему такое отношение? Сельсовет в курсе всех дел, но толку никакого.

Терпение у людей лопнуло. Все хотят ко мне, жалуются. Но что я могу сделать? В доме живут два депутата горсовета, депутат Гостицкого сельсовета. И тоже ничего не решают.

Очень прошу — опишите все в газете. Может, тогда поймут те, от кого зависит решение больного вопроса, и, наконец, что-то сделают?

— Все так, все правильно написано, — прокомментировала письмо председатель

## ЗЛОПОЛУЧНЫЙ ДОМ

ПМК.15 выполнение работ по горячему водоснабжению.

Время шло, уже в 1990 году началась, но к работе по горячему водоснабжению в доме № 5 так и не приступали. И вновь депутаты нового, 21 созыва, шлют свои запросы в высокие инстанции: 30 марта депутат Гостицкого сельсовета Р. А. Быкова, в апреле — депутат горсовета Н. П. Петрова

и Т. М. Арсентьев.

Теперь о том, что сельсовет горсовета, а тому никако-

го. И его не будет, пока у Совета нет реальной власти, нет средств.

Пока мы лишь в роли просителей, толкачей. Ведь вопрос по горячей воде в доме № 5, принадлежащем ПМК.15, решаем уже несколко лет. За это время в ПМК.15 уже три руководителя сменились, а на наши

запросы и обращения идут лиши бумаги.

Мария Иванова показывает папку, где уже довольно объемная переписка с руководством ПНО «Ленмелиорация», в чём ведении нахо-

дится ПМК.15.

Первый ответ заместителя генерального директора ПНО «Ленмелиорация» В. А. Свирина датирован 2 июня 1988 года. Он гласит: «Ваше заявление об отсутствии горячей воды рассмотрено администрацией ПНО «Ленмелиорация». По данному вопросу принято решение: в течение 1988—1989 годов подготовить исходные данные и разработать проект на горячее водоснабжение этого дома. В 1990 году ПНО «Ленмелиорация» преду-

смотрено выделение средств и включение в план работ

1991 года».

Очередная бумажка легла в папку, и в очередной раз надежды жителей дома № 5 были обмануты. В очередной, но не в последний.

Видя, что дело с мертвоточки не движется, депутаты горсовета В. П. Нагин, Н. П. Богомазова, Н. П. Петрова решили несколько изменить тактику действий и вынести свой запрос начальнику ПМК.15 В. В. Алексееву на заседание президиума горсовета. Оно состоялось 5 апреля нынешнего года. Было принято решение: принять к сведению заявления на заседание горисполкома.

— Нет, — категорично сказал начальник ПМК.15 Валерий Васильевич Алексеев. — Не располагаем материалами для проведения реконструкции здания. Трубы нашли, а сантехнического оборудования нет. Думаю, включим дом в план реконструкции на 1993 год.

Вот так — ни больше, ни меньше. Все письменные и устные заверения, решения разных авторитетных инстанций оказываются бессильны перед его могуществом Де-факто. И вновь для жителей дома № 5 неизвестно на что в далеком 93 году. А если не дождутся, если терпение лопнет?..

Т. КРЫЛОВА.

## Инвентаризация в ГК КПСС закончена

27 августа решением президиума горсовета была образована комиссия по сохранности здания и имущества ГК КПСС, которая была наделена полномочиями в соответствии с Указами Президентов СССР и РСФСР «Об имуществе КПСС и Коммунистической партии РСФСР». Возглавила комиссию заместитель председателя горисполкома Г. М. Димчина. Мы попросили ее рассказать о работе комиссии.

— Перед комиссией была поставлена главная задача — обеспечить сохранность имущества, принадлежащего ГК КПСС. Опечатывание его помещений было проведено сотрудниками ОВД раньше, а мы приступили к инвентаризации имущества. Проходило оно в присутствии главного бухгалтера ГК КПСС Л. А. Каниной и заведующей общим отделом А. А. Романовой, а также сотрудника ОВД. Кабинет распечатывался, проводилась опись всей наличности, затем он снова опечатывался. Сейчас инвентаризация имущества ГК КПСС завершена, кроме библиотеки. Здесь работы очень большая, и она будет проведена при решении вопроса о передаче библиотеки, например, в городскую библиотеку. Опись на сей раз?

— Нет, — категорично сказал начальник ПМК.15 Валерий Васильевич Алексеев. — Не располагаем материалами для проведения реконструкции здания. Трубы нашли, а сантехнического оборудования нет. Думаю, включим дом в план реконструкции на 1993 год.

Исполком горсовета принял на свой баланс имущество ГК КПСС. Решается вопрос о дальнейшем использовании здания ГК КПСС. Здесь мнения у комиссии разошлись, вопрос выносится на заседание горисполкома.

Т. КРЫЛОВА.

## ЧЕСТВУЮТ ВЕТЕРАНОВ

Сложившиеся условия текущего года не лучшим образом сказываются на работе межсельхозного леспромхоза. Однако трудовой коллектив прилагает максимум усилий для выполнения намеченных лесохозяйственных мероприятий, обеспечивает совхозы лесными материалами. В день работников леса леспромхоз отмечает ветеранов труда, которые проработали на предприятии десять, пятнадцать, двадцать пять, тридцать, тридцать пять и сорок лет!

В праздничном приказе фамилии проработавших в лесу 10 лет водителей И. Е. Волкова и В. Г. Литуева, обрубщика сучьев Б. С. Константинова; 15 лет — водителей В. Н. Алексеева, Г. В. Бакаловича, рабочей тарного цеха В. С. Алексеевой; 25 лет — водителя В. С. Григорьева и тракториста В. И. Зачесова; 30 лет отдал лесу водитель Б. Ф. Андреев; 35 лет отработал кочегар В. И. Кукушкин; 40 лет в лесном хозяйстве бухгалтер Г. Ф. Волкова и водитель лесовоза Д. И. Кукушкин. Всем ветеранам вручены премии.

Д. СОКОЛОВ.

## ДЛЯ ДЕТЕЙ

## „ОТКУДА ТОЛЬКО

ПОСЛЕ летнего отдыха в Доме пионеров вновь встретились ребята из городского клуба интернациональной дружбы. Разговор обещал быть интересным. Ну еще бы! Вернулись девочки, ездившие на Всесоюзный слет интерклубов в город Коврово Владимирской области. Уже им то есть что рассказать! Хоть и велико было нетерпение скорее их услышать, традицию клуба нарушать не стали. Под аккомпанемент гитары Татьяны Михайловой Арсентьевой исполнили свою клубную песню «Альые паруса». Городской КИД, кстати, называется «Альые паруса».

А Татьяна Михайлова и гостья клуба уже не назовешь. Она по просьбе руководителя клуба Лидии Павловны Гавриловой ездила вместе с девочками на слет. Так загорелась идеями кидовцев, что решила

очень эмоциональным был

обязательно в своей школе, где она преподает немецкий язык, создать клуб интернациональной дружбы. Клуба пока нет, но друзей у него уже много. Их Татьяна Михайлова и девочки нашли в Коврове.

— Слет был очень представительный. Ребята ехали со Средней Азии — Казахстана.

Нас угостили национальными

блюдами.

Это было что-то интересное,

непонятное, но, поверьте

уж на слово, очень вкусное.

На вечере народов Кавказа

— захватывающие танцы. Ребята из Осетии все время ходили грустные. На них родные очень

сложная обстановка, и они не

могли забыть об этом, очень

переживали. Но когда вышли

столкнувшись — мы их не узнали.

Столкнувшись в них было энергии,

столько гордости. Представьте,

что дети могут

быть так воодушевлены, — при

знала Татьяна Михайлова.

Следует отметить, что решила

всегда с пальчиками и с криком

«As-cal» такое выделяет! И в авусте. И начал он свою работу 20, на второй день птуча. Это, естественно, не могло не отразиться на работе слета. И когда по намеченному расписанию должен был состояться вечер народов России, в стране был объявлен траур. О том, как прошел этот день в лагере «Солнечный», где жили ребята, рассказала Оля Матвеева.

— Участники слета тоже почтили память погибших парней. Мы наделили из бумаги фонарики, вставили в них свечи и спускали на воду в реке Клязьме. А кто-то сделал краблик. По реке плыло море маленьких огняков.

Ближе всего девочки подружились с делегацией из Оренбурга. Уже получили от них

отдыхали и знакомились. Была

и очень сердечная работа, —

сказала Т. М. Арсентьева.

След интерклубов проходил

весьма эмоциональным был

и интересным.

Следует отметить, что решила

всегда с пальчиками и с криком

«As-cal» такое выделяет!

И начал он свою работу 20,

на второй день птуча.

Это, естественно, не могло не

отразиться на работе слета.

И когда по намеченному

расписанию должен был

состояться вечер народов

России, в стране был объявлен

траур. О том, как прошел этот

день в лагере «Солнечный»,

где жили ребята, рассказала

Оля Матвеева.

— Участники слета тоже

почтили память погибших

парней. Мы наделили из

бумаги фонарики, вставили в

них свечи и спускали на воду

в реке Клязьме.

А кто-то сделал краблик.

По реке плыло море

маленьких огняков.

Ближе всего девочки подружились с делегацией из Оренбурга. Уже получили от них

отдыхали и знакомились.

Была и очень сердечная работа,

— сказала Т. М. Арсентьева.

След интерклубов проходил

весьма эмоциональным был

и интересным.

Следует отметить, что решила

всегда с пальчиками и с криком

«As-cal» такое выделяет!

И начал он свою работу 20,

на второй день птуча.

Это, естественно, не могло не

отразиться на работе слета.

И когда по намеченному

расписанию должен был

состояться вечер народов

России, в стране был объявлен

траур. О том, как прошел этот

день в лагере «Солнечный»,

где жили ребята, рассказала

Оля Матвеева.

— Участники слета тоже

